

C 城事

合肥为城市供水“体检”

记者昨天从合肥市卫生局获悉,该市对公共供水企业的出厂水进行了水质普查。共普查该市供水集团第五、六水厂的出厂水,经现场检测,水质合格。卫生人员同时对水厂的涉水产品卫生许可批件、水源防护措施、水质净化、消毒设施运转、水质检测记录等情况进行了全面检查。程蕾 记者 王松青

174台超限车辆“栽了”

历时10天的合肥“2011年联合治超2号行动”已落幕。昨日记者从合肥公路局了解到,本次行动共查扣超限运输车辆174台,转卸载货物1947余吨。据悉,此次行动重点打击了一批严重超限超载、屡次逃逸、非法改装、无牌无证等违法车辆。张振军 杜绍清 记者 王玉

14位社会调查员正式上岗

昨日,14位社会热心人士共同被聘任为合肥市第八批未成年人刑事案件志愿服务社会调查员。据悉,自2002年调查员制度在该市实施以来,已完成了159件未成年人刑事案件的社会调查,调查未成年被告人501名。经过中院法官的专业培训后,即日起,14人将正式上岗。记者 赵莉

上半年肠道传染病多发

记者昨天从省卫生厅获悉,今年1至6月全省感染性腹泻的发病数较去年同期增加55%。我省目前正处于主汛期,气温较高,容易发生与灾害相关传染病和高温中暑,群众应该注意防范,卫生部门也将对相关地区开展以肠道传染病和救灾防病为重点的传染病综合督导。如发现违规行为,将下达卫生监督意见书,对于严重的违法行为,依法追究法律责任。程蕾 记者 王松青

家电以旧换新 户均受益600元

记者日前从省商务厅获悉,我省实施家电以旧换新一年来,已有70多万户城乡居民从中受益,消费者享受补贴金额超4亿元,户均受益600元。同时,该政策也大幅提升了我省家电品种的销售。数据显示,2010年我省冰箱产量2078.9万台,位居全国第一;洗衣机产量1267万台,位居全国第二。记者 王玮伟

“农业示范区”花落经开区

记者昨天从合肥市经开区获悉,日前,经省农业产业化工作指导委员会批准,经开区申报的“食品加工集中区”被授予第二批全省农业产业化示范区,这是今年该市被授予的唯一一家示范区。马伟志 李长龙 记者 刘甜甜

F 服务

明起经开区将有几次停电

因迎峰度夏工作需要,肥西供电公司计划于7月22日-24日对合肥经开区等



昨日上午,合肥市南一环与金寨路交口处,一辆公交车在斑马线上将一骑车女子撞倒。据公交司机说,该女子当时由东向西闯红灯骑行,自己避让不及将其撞倒。随后伤者被送往医院救治。现场执勤交警提醒市民,由于该路段周边正在道路施工,近期十分拥堵,过往司机和路人要遵守交通规则,避免意外发生。记者 李超钰 文/图

地区部分路段停电维护。

7月22日6:00至14:30,对烟墩变10KV08#开关天都线、#11开关青鸾线、桃花变08#开关新区II线用户停电,涉及经开区天都路、汤口路、玉屏路部分、桃源路部分、民营二园、合肥晶弘电器有限公司、合肥华翔制冷科技有限公司、合肥亿恒机械有限公司、合肥机电技工学校、合肥鸿迈塑料制品有限公司、合肥长城制冷科技有限公司、合肥宝兰格制冷有限公司、安徽繁华电缆有限公司、合肥森隆机械制造有限公司、长亨汽车配件(合肥)有限公司、合肥汇通汽车零部件有限公司、南郡明珠小区等用户。

7月23日6:00至8:10,对桃花变#28开关莲花线用户停电,涉及经开区耕耘路(青龙潭路至莲花路段)、天门路部分客户,安徽宏源铁塔有限公司、合肥中辰轻工机械有限公司、南京松朗饮料包装制品有限公司、合肥安诺新型建材有限公司、莲花新村、怡莲新城、公交锦绣园等用户。

7月24日5:00至18:10,对桃花变10KV#05开关长安线用户停电,涉及经开区汤口路部分用户(翡翠路至九龙路段)、九龙路部分用户、安徽世杰电脑专修学院、安徽绿城玫瑰园房地产开发有限公司、幸福大街、九龙商业街、芙蓉西区、安大馨园等用户。刘玲 记者 江亚萍

“中华回春宝”等四产品不合格

记者昨天从省药监局获悉,“中华回春宝”(国食健字G20070177,批号20110306)、“本源威浪胶囊”(国食健字G20041332,批号110108)、“珍仁堂特效增白祛斑王”(批号20110108)、“樱美堂祛斑透白套装(日霜、晚霜)”(使用期限:2014/02/18)等四种产品不合格,药监部门将进行查处。

根据监督抽检,标示为北京力创恒业医药生物科技开发有限公司生产的保健食品“中华回春宝”以及标示为武汉本源生物工程有限公司生产的保健食品“本源威浪胶囊”非法添加他达拉非等化学成分;标示为广州市雅利思化妆品有限公司生产的化妆品“珍仁堂特效增白祛斑王”以及标示为哈尔滨葛丽黛嘉宝化妆品有限公司生产的化妆品“樱美堂祛斑透白套装(日霜、晚霜)”汞含量等不符合标准规定。程蕾 记者 王松青

S 社会

维修切割机不慎被划伤

昨天13时许,租住在省城五里庙建材市场的王师傅在家维修切割机时,不慎遭切割片“袭击”,左腿膝盖处遭划伤,伤口约六七厘米长。随后,王师傅被邻居张师傅送到合肥市二院治疗,医生建议伤者再打一针破伤风针。丁林

长期不交燃气费 滞纳金比气款还多3000元

合肥燃气公司近日将西园新村住户刘先生起诉到该市蜀山区法院。原来刘先生自2007年7月开始拖欠燃气使用费,多次催缴都不缴纳。燃气公司要求其支付拖欠的气款1800多元,滞纳金4800元。据了解,该案件是蜀山区法院受理的第一起居民拖欠气费案件。彭丹丹 实习生 陈静 记者 刘欢

同仁安神丸等是假药

昨天,省药监局发出通知,同仁安神丸等五种产品,以伪造的医疗机构的名义,违法宣传销售宣称具有治疗疾病功能。经核实,五种产品均为未经批准注册的假药。这五种产品分别为:“消胆散胶囊”(军内制字号(97)000838),标示生产单位名称:“解放军总后军医科学皮肤病研究院”;“养阴降压胶囊”,标示生产单位名称:“解放军总医院高血压治疗中心”;“胰岛排毒胶囊”、“净血稳糖胶囊”,标示生产单位名称:“清华大学医学部糖尿病康复中心”;“欧亚敌痛清”,标示生产单位名称:“国际癌病研制中心”;“同仁安神丸”,标示生产单位名称:“北京医科大学脑神经康复中心(网址:www.rougamo.com)”。

患者如果发现上述假药,可及时投诉、举报。

程蕾 记者 王松青

吹空调打喷嚏或是过敏

任先生最近一上班就喷嚏连连,鼻子堵塞。他认为是办公室的中央空调所致,因为一旦离开办公室,喷嚏等症状就消失了。耳鼻喉专家称,吹空调打喷嚏往往跟自己的体质有关,可能是感冒,也可能是过敏。生活中,专家建议不要把空调温度开得过低,特别是不要把空调开到很冷后盖被子睡觉。空调要经常清洗,以免滋生细菌,房间也要经常通风。广日

农药管理条例请你提意见

为了加强对农药的监督管理,保证农药质量,保障农产品质量和人畜安全,我国拟对现行农药管理条例进行修订。昨日,国务院法制办公布了《农药管理条例(征求意见稿)》,公开征求社会各界意见。公众可在8月31日前,登录中国政府法制信息网,或者发送电子邮件至ny@china.gov.cn,对征求意见稿发表意见。新华

成绩没长进家长状告学校

去年,小李(化名)的母亲花26000余元在合肥一家补习学校为小李补习英语,但小李的成绩却没有像协议里所说的“一定能提高”。多次与学校协商无果后,近日,李母将学校诉至合肥市蜀山区法院,要求赔偿学费。在法官的调解下,双方达成和解协议。彭丹丹 实习生 陈静 记者 刘欢

房屋“二嫁”被判赔偿

朱某今年年初将自己的两间门面房租给金某使用。金某支付2万元定金后,又为经营的食品店购买了部分机器设备并进行了装修。在合同期内,朱某又将该房屋租给了其他人,金某多次与其协调无果,诉至合肥市庐阳区法院。近日,经调解,朱某同意一次性赔偿金某8万元。贾红燕 实习生 陈静 记者 刘欢



连日来的阴雨天气让不少司机认为城管部门对“违停”会有所松懈,雨天不会贴罚单,占用人行道停车现象较严重。为避免人车抢道带来不必要的后果,合肥市高新区城管局在雨天给罚单穿上了“雨衣”。欧阳自恒 杨璨 文/图

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是